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Instructor and Student Interaction 

 
Strongly 

Agree 
Agree Neither 

Agree nor 
Disagree 

Disagree Strongly 
Disagree 

Not 
Applicable 

Mean Standard 
Deviation 

 

1. My instructor is knowledgeable of the subject matter. 8 2 0 0 0 0 4.80 0.40 
 

2. My instructor communicated effectively. 8 2 0 0 0 0 4.80 0.40 
 

3. My instructor stimulated my interest in the subject. 8 2 0 0 0 0 4.80 0.40 
 

4. My instructor answered questions thoroughly. 8 2 0 0 0 0 4.80 0.40 
 

5. My instructor encouraged students to participate during discussions. 9 1 0 0 0 0 4.90 0.30 
 

6. My instructor provided adequate assistance outside of the class. 7 3 0 0 0 0 4.70 0.46 
 

7. My instructor treated all students with respect. 9 1 0 0 0 0 4.90 0.30 
 

8. My instructor seemed concerned about the students' progress. 9 1 0 0 0 0 4.90 0.30 
 

9. Feedback from my instructor on papers, exams, and other performance 
measures was helpful. 

9 1 0 0 0 0 4.90 0.30 
 

10. Feedback from my instructor on papers, exams, and other 
performance measures was timely. 

8 2 0 0 0 0 4.80 0.40 
 

11. I would recommend this instructor to my friends. 9 1 0 0 0 0 4.90 0.30 
 

Course Effectiveness 

12. The course was well-organized. 9 1 0 0 0 0 4.90 0.30 
 

13. The objectives for this course were clear. 9 1 0 0 0 0 4.90 0.30 
 

14. The amount of work in this course was appropriate for the credit 
received. 

9 1 0 0 0 0 4.90 0.30 
 

15. My knowledge of the subject increased as a result of this course. 9 1 0 0 0 0 4.90 0.30 
 

16. This course made a significant contribution to my education. 8 2 0 0 0 0 4.80 0.40 
 



17. The textbook contributed to my understanding. 7 2 1 0 0 0 4.60 0.66 
 

18. My work was graded fairly in the course. 8 2 0 0 0 0 4.80 0.40 
 

19. I would recommend this course to my friends. 8 2 0 0 0 0 4.80 0.40 
 

20. I was satisfied with my overall learning opportunities with this course. 8 2 0 0 0 0 4.80 0.40 
 

21. How many hours did you spend studying for this course each week? 

 0 - 3 Hours  

 

 3 - 6 Hours  

 

 6 -9 Hours  

 

 9 - 12 Hours  

 

 12 - 15 Hours  

 

 15 or more 
hours  

 
 1   7   1   1   0   0  

 

Comments 

Please respond to the following questions: 

23. What is the best thing the instructor did to help you learn, and what should the instructor improve in this course?  

• This instructor was extremely helpful and patient with the class. He incorporated many ways for us to learn and was very organized. (AGSC-5540-80-
OL-82216-FA2020-FouladkhahAliyar) 

• The class exercises are a great way of keeping us focused on the lecture and making sure we're understanding what we're learning. The only thing I 
would improve upon, which is difficult to do because it's not his fault, is the class activities for the certification. It's confusing because it applies to 
people in the industry so I wasn't sure how to go about doing those but that is a convo between us two as it's not something he can control. The exams 
are intense and seriously content-heavy so maybe just making the exams less bulky. Otherwise, Dr. Fouladkhah is easily the nicest professor I have 
ever had the pleasure of meeting. He seriously cares about you and how you're doing. (AGSC-5540-80-OL-82216-FA2020-FouladkhahAliyar) 

• I loved this class it was so interactive and different from any other class I have taken here at TSU! (AGSC-5540-80-OL-82216-FA2020-
FouladkhahAliyar) 

• Always helpful, giving lots of time to guide all students with their course related problems. I am very stratified with the course and how it is organized. 
(AGSC-5540-80-OL-82216-FA2020-FouladkhahAliyar) 

• The power points slides along with the in class discussions were very useful. The only thing I could see improving the class would be to send the 
power points and discussion questions out a little sooner, so students could look over the material before hand. (AGSC-5540-80-OL-82216-FA2020-
FouladkhahAliyar) 

• I learned about the rules and regulations of the food sector and about the bodies that are regulating them. Also I received FSPCA certificate which will 
be helpful for me in future. (AGSC-5540-80-OL-82216-FA2020-FouladkhahAliyar) 

• The professor was very attentive. (AGSC-5540-80-OL-82216-FA2020-FouladkhahAliyar) 

• Explained each section clearly through the PowerPoints and answered all questions clearly. (AGSC-5540-80-OL-82216-FA2020-FouladkhahAliyar) 

24. With reference to technology, tutorial support, and the prerequisite for this course, if applicable, what changes would you suggest to the 
University to make this a better course?  

• It's a great class! (AGSC-5540-80-OL-82216-FA2020-FouladkhahAliyar) 

• I am satisfied with Zoom and eLearn (AGSC-5540-80-OL-82216-FA2020-FouladkhahAliyar) 

• Adding a lab time could be useful for this class, during non-pandemic times. (AGSC-5540-80-OL-82216-FA2020-FouladkhahAliyar) 

• Guest lectures should be organized. (AGSC-5540-80-OL-82216-FA2020-FouladkhahAliyar) 

• I don't have any suggestions the course was amazing. (AGSC-5540-80-OL-82216-FA2020-FouladkhahAliyar) 



• More hands on activities (AGSC-5540-80-OL-82216-FA2020-FouladkhahAliyar) 

Online Course Survey Section 

If this is an online course, please respond to the following questions: 

 
Strongly 

Agree 
Agree Neither 

Agree nor 
Disagree 

Disagree Strongly 
Disagree 

Not 
Applicable 

Mean Standard 
Deviation 

 

25. The course lessons were presented in manageable sections or 
modules through which I could easily navigate. 

7 2 1 0 0 0 4.60 0.66 
 

26. The instructor provided adequate assistance for students to fully 
participate in the course. 

8 2 0 0 0 0 4.80 0.40 
 

27. The instructor used the eLearn (D2L) tools to effectively manage 
communication with me. 

7 2 1 0 0 0 4.60 0.66 
 

28. The instructor provided sufficient information about accessing the 
library. 

7 2 1 0 0 0 4.60 0.66 
 

29. The instructor provided sufficient information about other online 
support services. 

8 2 0 0 0 0 4.80 0.40 
 

30. I was able to check my progress on this course online. 6 2 1 1 0 0 4.30 1.00 
 

If this is a Service Learning course or Service to Leadership Freshman Orientation course, please respond to the following questions: 

If this was a Freshman Orientation Service to Leadership course, please rate your satistaction with the service experience. 
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